

До:
Наставно Научниот Совет на Економскиот Факултет
при Универзитетот во Тетово

**ИЗВЕШТАЈ НА РЕЦЕНЗЕНТСКАТА КОМИСИЈА ЗА ИЗБОР/РЕИЗБОР НА ЕДЕН
НАСТАВНИК ВО СИТЕ НАСТАВНО-НАУЧНИ ЗВАЊА ВО ОБЛАСТИТЕ: СТРАТЕШКИ
МЕНАџМЕНТ – 50605, УПРАВУВАЊЕ СО ЧОВЕЧКИ РЕСУРСИ – 50622, И БИЗНИС
МЕНАџМЕНТ – 50603 НА ЕКОНОМСКИОТ ФАКУЛТЕТ ПРИ УНИВЕРЗИТЕТОТ ВО
ТЕТОВО**

Врз основа на конкурсот објавен на 09.Јуни.2021 во дневните весници “Кoha” и “Слободен печат”, и на службената страница на Универзитетот во Тетово, Наставно-Научниот Совет на Економскиот Факултет на седницата одржана на 18.Јуни.2021, има донесено одлука за основање на Рецензентска комисија бр. 14-611/1, за избор на еден наставник за областите: Стратешки менаџмент-50605, Управување со човечки ресурси-50622 и Бизнес менаџмент-50603 (согласно класификацијата на научно-истражувачките подрачја, полиња и области според Меѓународната фраскатијева класификација) во состав:

1. Проф. Д-р. Етем Исени, Редовен професор на Економскиот Факултет при Универзитетот во Тетово
2. Проф.Д-р. Леонид Наков, Редовен професор на Економскиот Факултет при Универзитет „Св. Кирил и Методиј,, во Скопје,
3. Проф.Д-р. Изет Зеќири, Редовен професор на Факултетот за Бизнес и Економија при Универзитетот на Југо источна Европа и дописен член на Македонската Академија на Науките и Уметностите.

По примање на предадената документација, горе именуваната комисија има заклучено дека на конкурсот се има пријавено само еден кандидат, и тоа:

1. Проф.Д-р. Брикенд Азири, моментално избран во наставно-научно звање Вонреден професор по предметите: Стратегиски менаџмент, менаџмент на човечки ресурси и маркетинг менаџмент на Економскиот Факултет при Универзитетот во Тетово, со апликација бр.. 04/01/13 од 09.06.2021.

Комисијата отколку заклучи дека досието на апликантот ја содржи во целост целокупната документација предвидена соодветно барањата на конкурсот, го подготви следниот:

РЕЦЕНЗЕНТСКИ ИЗВЕШТАЈ

На 09.Јуни.2021, во дневните весници "Коха" и "Слободен печат", и на службената страница на Универзитетот во Тетово, објавен е конкурс за избор-реизбор на еден наставник во сите наставно-научни звања за следните области Стратешки менаџмент-50605, Управување со човечки ресурси-50622 и Бизнис менаџмент-50603 (согласно класификацијата на научно-истражувачките подрачја, полиња и области според Меѓународната франска тиева класификација).

Врз основа на примената документација за кандидатот Проф. Д-р. Брикенд Азири, Комисијата поднесува реферат со наредните податоци.

Биографски податоци

Проф.Д-р. Брикенд Азири е роден на 22.11.1983 во село Големо Турчане (Беловиште) во Гостивар. Основно образование има завршено во основното училиште „Единство,, во Гостивар. Во периодот 1997-2000 има завршено средно образование во Средното Општинско Училиште Гимназија „Гостивар,, во Гостивар на математичко-научен смер, како еден од поистакнатите ученици од неговата генерација. Во академската 2000-2001 година ги запишува универзитетските студии во областа менаџмент на Економскиот Факултет при Универзитетот „Св. Кирил и Методиј,, во Скопје каде дипломира на 05.10.2004 со одбрана на дипломската работа под наслов „Корпоративно управување,, со што се стекна со научно звање Дипломиран по Економски Науки (BSc) од областа Менаџмент. Во 2005 година се запишува на последипломските студии на Економскиот Факултет при Универзитетот „Св. Кирил и Методиј,,. На 06.11.2007 успешно ја одбрани магистерјста дисертација на тема „Задоволството од работата како фактор на мотивација,, и се стекан со науно звање Магистер по економски науки (MSc) од областа на менаџментот. На 17.11.2010, Брикенд Азири успешно ја одбрани докторската дисертација на тема „Модели за наградување на одборот на директори,, на Економскиот Факултет при Универзитетот „Св. Кирил и Методиј,,. Во Скопје.

Проф. Д-р. Брикенд Азири веднаш после дипломирањето се вработува во Локална Самоуправа Гостивар како помлад соработник за следење и евиденција на локални даноци каде работи во периодот Октомври.2004-Април.2005. Во периодот Јануари.2005-Јуни.2005 има работени при Асоциација за Граѓанска Иницијатива (АГИ) како помошник менаџер за имплементација на проектот „Центар за човекови права при Универзитет на Југоисточна Европа во Тетово,,. Во октомври.2005 се вработува како помлад асистент по група предмети од областа на менаџментот на Факултетот за Бизнис и Економија при Универзитетот на Југоисточна Европа. Во периодот 14.11.2008-14.11.2011 има работено како асистент по група предмети од областа на менаџментот на Факултетот за Бизнис и Економија при Универзитетот на Југоисточна Европа..

Во периодот 12.04.2011-12.04.2014 има работено како Доцент по група предмети од областа на менаџментот и корпоративното управување на Факултетот за Бизнис и

Економија при Универзитетот на Југоисточна Европа. Актуелно работи како Вонреден професор по група предмети од областа на менаџментот и корпоративното управување на Факултетот за Бизнис и Економија при Универзитетот на Југоисточна Европа. На 07.12.2016 се избира во наставно-научно звање Вонреден професор по предметите: Стратегиски менаџмент, менаџмент на човечки ресурси, и маркетинг менаџмент на Економскиот Факултет при Универзитетот во Тетово, должност што ја врши до денес.

Покрај ова, тој моментално е во вториот мандат како продекан за настава на Економскиот Факултет при Универзитетот во Тетово, а бил и Вршител на должноста Декан при истата институција. Тој исто така бил и член на Советот на општина Гостивар како и член на Комисијата за локален економски развој при истиот.

Наставно-образовна дејност

Наставно-образовната дејност на Проф.Д-р. Брикенд Азири може да се опише како разнолика, активна и успешна. Кандидатот има придонесено во образование на идни професионалци како во Република Северна Македонија, така и во регионот.

Во периодот после стекнување со звање Вонреден професор на Економскиот Факултет при Универзитетот во Тетово, Д-р. Брикенд Азири има изведувано настава по низа предмети на студии од прв, втор и трет циклус на Универзитетот во Тетово, Универзитетот на Југо Источна Европа, Универзитетот „Хаци Зека,, во Пеќ, колеџот „Дарданиа,, во Приштина и Економскиот Факултет во Суботица, оддел во Бујановац.

При Универзитетот во Тетово, Проф.Д-р. Брикенд Азири, во овој период на додипломските студии во континуитет ги има предавано предметите: Основи на менаџмент, менаџмент на човечки ресурси, стратегиски менаџмент и маркетинг менаџмент, како и предметот меѓународен менаџмент. На магистерските студии во континуитет ги има предавано предметите: Стратегиски менаџмент на човечки ресурси, менаџмент на деловни стратегии, менаџмент на јавни институции и корпоративно управување. На докторските студии при оваа институција, Проф. Д-р. Брикенд Азири ги има предавано предметите: Стратегиски менаџмент, и корпоративно управување.

При Универзитетот на Југо Источна Европа на додипломските студии, во овој период, го има предавано предметот Менаџмент на човечки ресурси на албански, македонски и англиски јазик; на магистерските студии предметите: Менаџмент на човечки ресурси, корпоративно управување, и критичко размислување и етика; додека на докторските студии го има предавано предметот: Теорија на организација: Мултидисциплинарен пристап.

Во дадениот период, при колеџот „Дарданиа,, во Приштина, на додипломските студии ги има предавано предметите; Финансиски менаџмент, менаџмент на јавни институции, и деловна етика; додека на магистерските студии предметот

Административен и деловен менаџмент.

На Факултетот за Бизнис при Универзитетот „Хаци Зека,, во Пеќ, во дадениот период Проф. Д-р. Брикенд Азири ги има предавано следните предмети на вториот студиски циклус: Внатрешно менаџерско комуницирање, лидерство, менаџмент на модели на компетенции, современи теории на организирање, напреден стратегиски менаџмент, и стратегиски менаџмент на човечки ресурси.

На Економскиот Факултет во Суботица, Оддел во Бујановац ги има предавано предметите: Основи на менаџмент, и стратегиски менаџмент на додипломските студии. Тој во континуитет ги има вршено соодветните консултации и ги има снабдувано студентите со соодветно подготвени материјали за дадените предмети.

Проф.Д-р. Брикенд Азири во меѓувреме има предадено циклус на предавања по менаџмент на човечки ресурси за потребите на програмата Professional Logistics & Supply Chain Management како и циклус предавања за подобрување на квалитетот на предавањата во средното образование во Република Северна Македонија. Три семестра имал звање Визитинг професор на Економскиот Факултет во Суботица за одржување на настава по стратегиски менаџментот на нивното одделение во Бујановац.

Проф.Д-р. Брикенд Азири има менторирано 19 кандидати за обработка и успешна одбрана на дипломски труд на додипломските студии на Економскиот Факултет при Универзитетот во Тетово и има придонесено во својство на член на комисија кај 11 трудови. Во дадениот период Проф. Д-р. Брикенд Азири има менторирано 24 успешно одбранети магистерски трудови на Економскиот Факултет при Универзитетот во Тетово, Факултет за Бизнис и Економија при Универзитетот на Југо Источна Европа и Факултетот за бизнис при Универзитетот „Хаци Зека,, во Пеќ. Во рамки на истите институции тој има придонесено во својство на претседател и член на комисија кај 27 успешно одбранети магистерски трудови. Тој бил претседател и член на комисија за оценување и одбрана на пет докторски трудови на Економскиот Факултет при Универзитетот во Тетово, Факултетот за бизнис и економија при Универзитетот на Југо источна Европа и Економскиот факултет при Универзитетот „Хасан Приштина,, во Приштина.

Во дадениот период, Проф. Д-р. Брикенд Азири има објавено два универзитетски учебници, и тоа:

- Brikend Aziri: "Qeverisja e korporatave", Universiteti i Tetovës, Tetovë, 2020
- Halit Shabani, Brikend Aziri, Raman Ismaili, Ibish Mazreku: Qeverisje korporative: Qeverisja me shoqëritë aksionare në Republikën e Kosovës

Покрај универзитетските учебници, Проф. Д-р. Брикенд Азири во овој период има подготвено девет интерни скрипти од предавања, со што има дадено соодветен придонес за изградба на основна литература за сервисирање на низа предмети од областа на менаџментот на човечките ресурси, стратегискиот менаџмент и бизнис менаџментот.

Како што може да се забележи од табелите во прилог на извештајот, во дадениот период Проф. Д-р. Брикенд Азири има остварено 313,9 поени во рамки на неговата наставно-образовна дејност.

Научно-истражувачка дејност

По стекнувањето со наставно-научно звање Вонреден професор на Економскиот Факултет при Универзитетот во Тетово, Проф. Д-р. Брикенд Азири има остварено соодветни достигнувања и во рамки на неговата научно-истражувачка дејност.

Во оваа област, тој во континуитет има придонесено во создавање на нови генерации на истражувачи преку менторирање на докторски дисертации на Економскиот Факултет при Универзитетот во Тетово и магистерски трудови на Економскиот Факултет при Универзитетот во Тетово, Факултетот за Бизнис при Универзитетот „Хаци Зека,, во Пеќ и Факултетот за Бизнис и економија при Универзитетот на Југо Источна Европа. Така, во овој период тој е во фаза на менторирање на три активни докторски дисертации и 13 активни магистерски трудови.

Во дадениот период, Проф. Д-р. Брикенд Азири има објавено низа научни трудови во релевантни домашни и меѓународни научни списанија:

- Изет Зеќири, Брикенд Азири, Јетон Мазлами: „Корпоративното управување и перформансата на современите корпорации,, Прилози, L 1-2, Македонска Академија на Науките и Уметностите, 2020, ISSN: 0350-1698
- Изет Зеќири, Брикенд Азири, Јетон Мазлами: „Физичкото и вербалното насилство на работа како облици на мобинг кај вработените во Полошкиот регион,, Прилози, бр. XLVII Vol. 2, Македонска Академија на Науките и Уметностите, 2017, ISSN: 0350-1698
- Brikend Aziri, Raman Ismaili, Etem Iseni: The Leader's Role in Fostering and Managing Organizational Changes. International Journal: Knowledge, Vol. 17.1. No.1, ISSN: 2545-4439, pp. 391-396
- Raman Ismaili, Brikend Aziri, Etem Iseni: Online Promotion: An Underdeveloped Tool in the Pollog Region. International Journal: Knowledge, Vol. 17.2. No.2, ISSN: 2545-4439, pp. 983-986
- Izet Zeqiri, Brikend Aziri, Jeton Mazllami: Time management among managers in the Pollog region. Review of Innovation and Competitiveness. Vol. 3, Issue 3, ISSN: 1849-8795, pp. 39-46
- Brikend Aziri, Jeton Mazllami, Arber Sulejmani: Emerging Issues in Leadership, The AuroAsia Proceedings of Educational and Social Sciences, 2016, Vol.5, ISSN: 2587-1730, pp.364-370
- Jeton Mazllami, Izet Zeqiri, Brikend Aziri: Managing of the 2008 Financial Crisis by the Government of the Republic of Macedonia and its impact on the Business Sector, Globalization and Business, Vol. 03, 2017, ISSN:2449-2396, pp. 36-43
- Raman Ismaili, Brikend Aziri: Marketing strategies among companies in the Pollog region, Economic Vision, Vol 05, No. 9&10, 2018, ISSN: 1857-9556, pp. 150-159

- Raman Ismaili, Brikend Aziri, Aida Yzeiri Baffijari: Marketing research among companies in the Pollog region, *Economic Vision*, Vol.06, No, 11/12 (2019), ISSN: 1857-9556, pp. 149-159
- Aida Yzeiri Baffijari, Raman Ismaili, Brikend Aziri: Client expectations and preferences for service quality dimensions in bank services in Republic of North Macedonia, *Economic Vision*, Vol.7, No. 13/14, ISSN: 1857-9566, pp. 13-21
- Brikend Aziri, Raman Ismaili: Business environment analysis as a key stage in the process of strategic management, *Economic Vision*, Vol.7, No. 13/14, ISSN: 1857-9566, pp. 99-110, ISSN:
- Jeton Mazllami, Brikend Aziri: Investment's efficiency and economic growth: A comparative analysis of North Macedonia and Albania, *Knowledge*, Vol.31.5, 2019, pp.1381-1389, ISSN: 2545-4439
- Brikend Aziri, Izet Zeqiri: The very essentials of strategic management tools, *Economic Vision*, Vol.7, No. 13/14, ISSN: 1857-9566, pp. 87-98
- Jeton Mazllami, Izet Zeqiri, Brikend Aziri: The New Model of Local Economic Development of the Municipality of Tetovo: A Comparative Analysis Between Tetovo and Maribor, *Knowledge – International Journal*, Vol. 26.1, September, 2018
- Brikend Aziri, Arlinda Mazllami: Direct Marketing Among Companies in the Pollog Region, *Knowledge – International Journal*, Vol. 26.1, September, 2018

Во дадениот период Проф. Д-р. Брикенд Азири има објавено низа научни трудови во зборници на трудови на научни/професионални собири со домашни и меѓународни одбори и учесници:

- Raman Ismaili, Brikend Aziri, Isak Ajruli : Cilësia e arsimit të lartë dhe tregu i punës në Republikën e Maqedonisë, Sistemi i arsimit, tregu i punës dhe zhvillimi ekonomik - sfidat dhe perspektivat Akademia e Shkencave dhe Arteve të Republikës së Kosovës, 2019, ISBN: 978-9951-26-006-0
- Izet Zeqiri, Brikend Aziri: Geographical and Ethnical Discrepancies in Fighting Unemployment in the Republic of Macedonia, *Proceeding Book: International Conference of Research in Education and Science*, December, 2016, fq. 932-937, ISBN:978-605-66950-2-5
- Raman Ismaili, Brikend Aziri, Ibish Mazreku: Brand Management in the Hospitality Industry in the Republic of Macedonia. Fourth International Multidisciplinary Scientific Conference on Social Sciences and Arts – SGEM 2017, Volume IV, ISSN: 2367-5659, pp. 99-107
- Brikend Aziri, Raman Ismaili: The Changing Nature of Leadership, Fourth International Multidisciplinary Scientific Conference on Social Sciences and Arts – SGEM 2017, Volume V, ISSN: 2367-5659, pp. 967-972
- Izet Zeqiri, Jeton Mazllami, Brikend Aziri: Tregu i punës në Republikën e Maqedonisë në rrugën drejt Bashkimit Evropian: Republika e Maqedonisë në rrugën drejt Bashkimit Evropian (2020)-Përvoja, sfida dhe perspektiva, *Dhjetor*, 2016, ISBN:978-608-203-180-4
- Izet Zeqiri, Brikend Aziri: Leadership Attributes Among Entrepreneurs In The Pollog Region, *Economic Development And Entrepreneurship In Transition Economies: Is free trade working for transitional and developing economies?*, Faculty of Economics, University of Banja Luka, May, 2017, ISBN 978-99938-46-54-3
- Brikend Aziri, Izet Zeqiri: Corporate governance in North Macedonia, Albania and Kosovo: A comparative analysis, 4th International Scientific Conference on

Проф.Д-р. Брикенд Азири во овој период има реферирани во 16 научно/стручни собири со домашно и меѓународно учество и има објавено 11 апстракти во рамки на истите, и тоа:

- International Conference of Research in Education and Science, Bodrum, , 2016
- International Scientific Conference The Teacher of the Future, Budva, May, 2017
- REDETE 2016, Beograd, December, 2016
- Building Bridges Between Business Research And Industry Needs, Tetovo, February, 2017
- Second International Conference Actual Problems in Knowledge Economy in Modern Globalization, Tbilisi, Georgia, September, 2017
- Forth International Multidisciplinary Scientific Conference on Social Sciences and Arts SGEM 2017, Albena, September, 2017
- Government policies and economic development - South –EastEurope region, Peja, November, 2017
- 5th International Scientific Conference “Challenges of Doing Business in the Contemporary World”– CDBCW 2017
- Eighth International Scientific Conference “Economic Policy and EU Integration”- ISCBF 2018, 4-5.May.2018. Dures
- International Scientific Conference on Business and Economics, Tetovo, May, 2018
- Eighteenth International Scientific Conference “The teacher of the future”, Thesaloniki, September, 2018
- Sixth International Scientific Conference “Economic Development as a Precondition for EU Integration”, Tetovo, October, 2018
- Education System, Labor Market and Economic Development: Challenges and Prospects, Prishtina, October, 2018
- 4th International Scientific Conference on Business and Information Technologies (ISCBIT 2020)
- 7th International Scientific Conference “Contemporary Economic Trends”– Cet2019
- Предизвиците на фискалната политика во периодот на пандемијата од ковид-19 и перспективи во посткризниот период, 2021

Проф.Д-р. Брикенд Азири има извршено едно секциско предавање на научен/стручен собир со меѓународен уредувачки одбор и учество:

- 18th International Scientific Conference “The Power of Knowledge”, Agia Triada Greece, September 27-19.2018

Тој во овој период има објавено две професионални монографии и една глава во рамки на професионална монографија, и тоа:

- Brikend Aziri, Raman Ismaili: Strategy: A necessity for companies in the Republic of North Macedonia, Lambert Academic Publishing, 2020, ISBN: 978-620-2-55439-8
- „Изет Зеќири, Брикенд Азири, Јетон Мазлами, Љупчо Коцарев: Ефективноста на учењето од далечина: Наставата и учењето од далечина кај

високообразовните институции во Република Северна Македонија пред и во екот на КОВИД 19, МАНУ, 2021. ISBN: 978-608-203-315-0

- Изет Зеќири, Брикенд Азири, Јетон Мазлами: Функционирањето на регулаторните тела во Република Северна Македонија, нивната независност – компаративно искуство, Економски медитации, МАНУ, Скопје 2020. ISBN: 978-608-203-307-5

Како што може да се забележи и од табелите во прилог на извештајот, Проф. Д-р. Брикенд Азири во дадениот период има собрано 213.9 поени во делот кој се однесува на неговата научно-истражувачка дејност.

Стручно уметничка апликативна дејност

Стручно уметничката апликативна дејност на Проф.Д-р. Брикенд Азири, во периодот по стекнување со звање вонреден професор, воглавно се заокружува преку неговиот перманентен придонес кон развојот и промовирањето на студиските програми на Економскиот Факултет при Универзитетот во Тетово. Тој има координирано со процесот на оформување на следните студиски програми:

- Менаџмент на човечки ресурси / Магистерски студии-60 ЕЦТС / 2017
- Менаџмент/ Магистерски студии-60 ЕЦТС / 2017
- Маркетинг и менаџмент / Магистерски студии-120 ЕЦТС / 2017
- МБА / Магистерски студии-60 ЕЦТС /2017
- Маркетинг и менаџмент / Додипломски студии/2020
- Економија и бизнис / Додипломски студии / 2020
- Менаџмент на човечки ресурси / Магистерски студии-60 ЕЦТС / 2021
- Менаџмент/ Магистерски студии-60 ЕЦТС / 2021
- Маркетинг и менаџмент / Магистерски студии-60 ЕЦТС / 2021

Покрај ова Проф. Д-р. Брикенд Азири бил и рецензент на еден школски учебник за средното образование во Република Северна Македонија, и тоа:

- Секретарско работење за IV година: Економска, правна и трговска струка

Како што може да се забележи и од табелите во прилог на извештајот, Проф. Д-р. Брикенд Азири во дадениот период има собрано 24 поени во делот кој се однесува на неговата стручно уметничка апликативна дејност.

Дејност од поширок интерес

Во досегашниот период, Проф.Д-р. Брикенд Азири во континуитет бил дел од уредувачкиот одбор на следните меѓународни научни списанија:

- Journal of Advanced Research in Management, ASERS Publishing, Romania
- Journal of Advanced Research in Economics and International Business
- Journal of Investment and Management, ISSN: 2328-7713 (Print); ISSN: 2328-7721 (Online)
- International Journal of Business Research and Management (IJBRM), ISSN – 2180-2165
- Journal of Finance and Accounting, ISSN (Print): 2333-8849 ISSN (Online): 2333-8857

- Journal of investment and management
- Economic Vision

Во овој период Проф. Д-р. Брикенд Азири, активно учествувал и во организирање на научни/стручни собири со меѓународен уредувачки одбор и присуство, и тоа:

- 1st International Scientific Conference on Business and Economics (ISCBE'17) "Building Bridges between Business Research and Industry Needs"; 17 – 18 February, 2017; FBE-SEEU; Tetovo
- Managing Innovation and Diversity in Knowledge Society Through Turbulent Time; 25–27 May 2016; Timisoara; Romania
- The Economic Effects Of Migration Processes In The Western Balkans; 2.December.2016, University of Tetovo
- First International Congress on Tourism, Economic and Business Sciences, 01.-05.November. 2017, University in Tetovo and University of Krems
- Government Policies and Economic Development – South East European Region. 17.November.2017, University "Haxhi Zeka" and University of Tetovo
- 5th International Scientific Conference "Challenges of Doing Business in the Contemporary World"– CDBCW2017, 01 – 02 December, 2017, University of Tetovo
- 3RD INTERNATIONAL CONGRESS On SOCIAL AND ECONOMIC SCIENCES, 15 – 19 November 2017, Marmara University
- International Congress on Tourism, Economic and Business Science, 01-04.November.2018
- International Congress on Tourism, Economic and Business Science, 01-02-22.June.2019
- International Congress on Human, Social Sciences and Arts, November, 2019, Seventh International Conference "Contemporary Economic Trends"
- World Summit on Management Sciences, June.29-30. Thailand
- Fifth International Scientific Conference in Business and Economics: Balancing the Economic Cycle in a Pandemic State: Lessons Learned and Future Actions, (BECON 2020), Peja, Republic of Kosovo

Вреди да се истакне дека Проф. Д-р. Брикенд Азири во овој период бил Вршител на Должноста Декан на Економскиот Факултет при Универзитетот во Тетово како и дека е во вршење на вториот мандат како Продекан за настава при истата институција. Тој исто така е и член на советот за соработка и доверба со јавноста на Економскиот Факултет при Универзитетот во Тетово и бил претседател и член на повеќе комисији за избор -реизбор на наставници на Економскиот Факултет при Универзитетот во Тетово и Факултетот за бизнис при Универзитетот „Хаци Зека,, во Пеќ.

Како што може да се забележи и од табелите во прилог на извештајот, Проф. Д-р. Брикенд Азири во дадениот период има собрано 37,5 поени во делот кој се однесува на неговата дејност од поширок интерес.

Заклучок и предлог

Врз основа на гореизнесените податоци, како и врз основа на податоците во прилогот, Рецензентската комисија позитивно ги оценува активностите во наставно - образовната дејност, научно истражувачката дејност, стручно апликативната и дејностите со поширок интерес, и констатира дека кандидатот **Проф. Д-р. Брикенд Азири** согласно Правилникот за критериумите и постапката за избор во Наставно - научни, научни, наставно стручни и соработнички звања и асистенти докторанди на Државниот Универзитет во Тетово, а како составен дел и Критериумите за вреднување на остварувањата на кандидатите за избор во звање, има акумулирано вкупно 589.3 поени. со тоа го има надминато потребниот број на поени кои треба да се реализираат за избор во наставно - научно звање **Редовен професор** .

Земајќи го во предвид горенаведеното за општата активност на кандидатот, Рецензентската комисија оценува дека Проф. Д-р. Брикенд Азири поседува стручно – научен квалитет и ги исполнува сите формално прави елементи согласно Законот за високо образование на Република Северна Македонија, Правилникот за посебни критериуми за постапката за избор во наставно – научни звања, научно наставни, научни, наставно - стручни и соработници на Универзитетот во Тетово, за да биде избран во наставното звање **Редовен професор**. Комисијата има утврдено дека кандидатот **Проф. Д-р. Брикенд Азири** ги исполнува сите критериуми за да биде избран во Наставно-научно звање **Редовен Професор**.

Рецензентската комисија има чест и задоволство на Наставно-Научниот Совет на Економскиот Факултет при Универзитетот во Тетово да му предложи **ПРОФ. Д-Р. БРИКЕНД АЗИРИ** да биде избран во наставно научно звање **РЕДОВЕН ПРОФЕСОР ЗА ОБЛАСТИТЕ СТРАТЕШКИ МЕНАЏМЕНТ – 50605, УПРАВУВАЊЕ СО ЧОВЕЧКИ РЕСУРСИ – 50622 И БИЗНИС МЕНАЏМЕНТ – 50603**, за сите наставни програми на Економскиот Факултет при Универзитетот во Тетово.

Тетово, Јуни.2021

Комисија:

Проф.Д-р. Етем Исени, претседател

Проф. Д-р. Леонид Наков, член

Проф. Д-р. Изет Зеќири, член

Проф.Д-р. Брикенд Азири

НАСТАВНО-ОБРАЗОВНА ДЕЈНОСТ

Дејност	Пресметка	Поени
ОДРЖУВАЊЕ НА НАСТАВА		
Одржување на настава од прв циклус студии		
Академска година 2016-2017		
<i>Универзитет во Тетово</i>		
Менаџмент на човечки ресурси	2X15X0.04	1.2
Стратегиски менаџмент	2X15X0.04	1.2
Меѓународен менаџмент	2X15X0.04	1.2
<i>Универзитет на Југо-Источна Европа</i>		
Менаџмент на човечки ресурси (Настава на албански јазик)	3x15x0.04	1.8
Менаџмент на човечки ресурси (Настава на македонски јазик)	3x15x0.04	1.8
<i>Колеџ „Дарданиа,, во Приштина</i>		
Финансиски менаџмент	3x15x0.04	1.8
Менаџмент на јавни институции	3x15x0.04	1.8
Деловна етика	3x15x0.04	1.8
Академска година 2017 - 2018		
Зимски семестар		
<i>Универзитет во Тетово</i>		
Стратегиски менаџмент	3x15x0.04	1.8
Маркетинг менаџмент	2X15X0.04	1.2
Основи на менаџмент	2X15X0.04	1.2
Летен семестар		
<i>Универзитет во Тетово</i>		
Менаџмент на човечки ресурси	2X15X0.04	1.2
Стратегиски менаџмент	2X15X0.04	1.2
Основи на менаџмент	2X15X0.04	1.2
<i>Економски Факултет во Суботица, Одел во Бујановац</i>		
Основи на менаџмент	2X15X0.04	1.2
<i>Универзитет на Југо-Источна Европа</i>		
Human Resources Management - LSE	3x15x0.04	1.8
Академска година 2018 - 2019		
Зимски семестар		
<i>Универзитет во Тетово</i>		
Стратегиски менаџмент	3x15x0.04	1.8
Маркетинг менаџмент	2X15X0.04	1.2
Основи на менаџмент	2X15X0.04	1.2
Летен семестар		
<i>Универзитет во Тетово</i>		
Стратегиски менаџмент	2X15X0.04	1.2
Менаџмент на човечки ресурси	2X15X0.04	1.2

Основи на менаџмент	2X15X0.04	1.2
<i>Економски Факултет во Суботица, Одел во Бујановац</i>		
Стратегиски менаџмент	2X15X0.04	1.2
Академска година 2019 - 2020		
Зимски семестар		
<i>Универзитет во Тетово</i>		
Стратегиски менаџмент	3x15x0.04	1.8
Маркетинг менаџмент	2X15X0.04	1.2
Основи на менаџмент	2X15X0.04	1.2
<i>Економски Факултет во Суботица, Одел во Бујановац</i>		
Стратегиски менаџмент	2X15X0.04	1.2
Летен семестар		
<i>Универзитет во Тетово</i>		
Менаџмент на човечки ресурси	2X15X0.04	1.2
Стратегиски менаџмент	2X15X0.04	1.2
Основи на менаџмент	2X15X0.04	1.2
Академска година 2020 - 2021		
Зимски семестар		
<i>Универзитет во Тетово</i>		
Стратегиски менаџмент	3x15x0.04	1.8
Менаџмент на човечки ресурси	2X15X0.04	1.2
<i>Економски Факултет во Суботица, Одел во Бујановац</i>		
Стратегиски менаџмент	5x15x0.04	3.0
Летен семестар		
<i>Универзитет во Тетово</i>		
Основи на менаџмент	2X15X0.04	1.2
Стратегиски менаџмент	2X15X0.04	1.2
Менаџмент на човечки ресурси	2X15X0.04	1.2
Одржување на настава од втор циклус студии		
Академска година 2016 - 2017		
<i>Универзитет во Тетово</i>		
Стратегиски менаџмент на човечки ресурси	2x10x0.05	1
Меѓународен менаџмент	3x7x0.05	1
<i>Универзитет на Југо-Источна Европа</i>		
Корпоративно управување (Кампус во Тетово)	3x8x0.05	1.2
Корпоративно управување (кампус во Скопје)	3x8x0.05	1.2
Критичко размислување и етика	3x8x0.05	1.2
Менаџмент на човечки ресурси (кампус во Тетово)	3x8x0.05	1.2
Менаџмент на човечки ресурси (Кампус во Скопје)	3x8x0.05	1.2
<i>Универзитет „Хаци Зека„</i>		
Внатрешно менаџерско комуницирање	5x15x0.05	3.75
Лидерство	5x15x0.05	3.75
<i>Колеџ „Дарданиа,, во Приштина</i>		
Административен и деловен менаџмент	3x8x0.05	1.2
Академска година 2017– 2018		
Зимски семестар		

<i>Универзитет на Југо-Источна Европа</i>		
Корпоративно управување (Кампус во Тетово)	1x8x0.05	0.4
Корпоративно управување (Кампус во Скопје)	3x8x0.05	1.2
<i>Универзитет во Тетово</i>		
Стратегиски менаџмент на човечки ресурси	3x7x0.05	1
<i>Универзитет „Хаџи Зека„</i>		
Менаџмент на модели на компетенции	5x14x0.05	3.5
Летен семестар		
Менаџмент на деловни стратегии	3x7x0.05	1
Академска година 2018– 2019		
Зимски семестар		
Корпоративно управување	3x7x0.05	1
Стратегиски менаџмент на човечки ресурси	3x7x0.05	1
Летен семестар		
Менаџмент на деловни стратегии	3x7x0.05	1
Академска година 2019– 2020		
<i>Зимски семестар</i>		
Стратегиски менаџмент на човечки ресурси	3x7x0.05	1
<i>Летен семестар</i>		
Менаџмент на деловни стратегии	3x7x0.05	1
Развој на човечки ресурси	3x7x0.05	1
Академска година 2020– 2021		
Зимски семестар		
<i>Универзитет во Тетово</i>		
Менаџмент на јавни институции	3x7x0.05	1
Стратегиски менаџмент на човечки ресурси	3x7x0.05	1
<i>Универзитет „Хаџи Зека„</i>		
Менаџмент на модели на компетенции	3x15x0.05	2.25
Современи теории на организирање	3x15x0.05	2.25
Летен семестар		
<i>Универзитет во Тетово</i>		
Корпоративно управување	3x7x0.05	1
<i>Универзитет „Хаџи Зека„</i>		
Напреден стратегиски менаџмент	3x15x0.05	2.25
Стратегиски менаџмент на човечки ресурси	2x15x0.05	1.5
Одржување на настава од трет циклус студии		
Академска година 2017– 2018		
Зимски семестар		
<i>Универзитет во Тетово</i>		
Корпоративно управување	3x4x0.06	0.72
Летен семестар		
Стратегиски менаџмент	3x4x0.06	0.72
Академска година 2019– 2020		
Зимски семестар		
<i>Универзитет на Југо-Источна Европа</i>		
Теорија на организација: Мулти-дисциплинарен пристап	3x4x0.06	0.72

ВКУПНО ПОЕНИ ОД ОДРЖУВАЊЕ НА НАСТАВА	93.41	
НАСТАВА ВО ШКОЛИ И РАБОТИЛНИЦИ		
<i>Настава во школи и работилници во својство на раководител</i>		
Циклус предавања по менаџмент на човечки ресурси на професионална програма по Professional Logistics & Supply Chain Management; 15.02.2018-14.03.2018	1x1.5	1.5
Циклус предавања за подобрување на квалитетот на наставата во средното образование во Република Северна Македонија	3x1.5	4.5
ВКУПНО ПОЕНИ ОД НАСТАВА ВО ШКОЛИ И РАБОТИЛНИЦИ	6.0	
ПОДГОТОВКА НА НОВ ПРЕДМЕТ		
<i>Подготовка на предавања по нов предмет</i>		
Финансиски менаџмент	1	1
Стратегиски менаџмент на човечки ресурси	1	1
Административен и деловен менаџмент	1	1
Критичко мислење и етика	1	1
Внатрешно менаџерско комуницирање	1	1
Стратегиски менаџмент	1	1
Меѓународен менаџмент	1	1
Менаџмент на јавни институции	1	1
Деловна етика	1	1
Лидерство	1	1
Маркетинг менаџмент	1	1
Основи на менаџмент	1	1
Менаџмент на модели на компетенции	1	1
Корпоративно управување	1	1
Менаџмент во геодезијата	1	1
Развој на човечки ресурси	1	1
Современи теории на организирање	1	1
<i>Подготовка на вежби по нов предмет</i>		
Финансиски менаџмент	1.5	1.5
ВКУПНО ПОЕНИ ОД ПОДГОТОВКА НА НОВ ПРЕДМЕТ	17.5	
КОНСУЛТАЦИИ СО СТУДЕНТИ		
Академска година 2016-2017		
Стратегиски менаџмент на човечки ресурси	9x0.002	0.018
Менаџмент на човечки ресурси	25x0.002	0.05
Корпоративно управување	53x0.002	0.106
Внатрешно менаџерско комуницирање	52x0.002	0.104
Финансиски менаџмент	45x0.002	0.09
Административен и деловен менаџмент	12x0.002	0.024
Менаџмент на човечки ресурси	97x0.002	0.194
Менаџмент на човечки ресурси	45x0.002	0.09
Стратегиски менаџмент	43x0.002	0.086
Меѓународен менаџмент	41x0.002	0.082
Лидерство	10x0.002	0.02
Деловна етика	45x0.002	0.09

Менаџмент на јавни институции	52x0.002	0.104
Академска година 2017-2018		
<i>Зимски семестар</i>		
Основи на менаџмент	12x0.002	0.024
Стратегиски менаџмент	40x0.002	0.08
Маркетинг менаџмент	40x0.002	0.08
Менаџмент во геодезијата	16x0.002	0.032
Стратегиски менаџмент на човечки ресурси	18x0.002	0.036
Менаџмент на модели на компетенции	117x0.002	0.234
<i>Летен семестар</i>		
Основи на менаџмент	50x0.002	0.4
Стратегиски менаџмент	40x0.002	0.08
Менаџмент на човечки ресурси	110x0.002	0.22
Академска година 2018-2019		
<i>Зимски семестар</i>		
Основи на менаџмент	12x0.002	0.024
Стратегиски менаџмент	32x0.002	0.064
Маркетинг менаџмент	32x0.002	0.064
<i>Летен семестар</i>		
Основи на менаџмент	70x0.002	0.14
Стратегиски менаџмент	40x0.002	0.08
Менаџмент на човечки ресурси	70x0.002	0.14
Академска година 2019-2020		
<i>Зимски семестар</i>		
Менаџмент на човечки ресурси	2x0.002	0.004
Стратегиски менаџмент	12x0.002	0.024
Маркетинг менаџмент	12x0.002	0.024
<i>Летен семестар</i>		
Менаџмент на човечки ресурси	100x0.002	0.2
Стратегиски менаџмент	45x0.002	0.09
Основи на менаџмент	55x0.002	0.11
Академска година 2020-2021		
<i>Зимски семестар</i>		
Менаџмент на човечки ресурси	10x0.002	0.02
Стратегиски менаџмент	45x0.002	0.09
Менаџмент на модели на компетенции	50x0.002	0.1
Современи теории на организирање	43x0.002	0.086
Менаџмент на јавни институции	15x0.002	0.03
Стратегиски менаџмент на човечки ресурси	2x0.002	0.004
<i>Летен семестар</i>		
Основи на менаџмент	50x0.002	0.1
Менаџмент на човечки ресурси	70x0.002	0.14
Стратегиски менаџмент	60x0.002	0.12
Стратегиски менаџмент на човечки ресурси	50x0.002	0.1
Напреден стратегиски менаџмент	40x0.002	0.08
ВКУПНО ПОЕНИ ОД КОНСУЛТАЦИИ СО СТУДЕНТИ		4

МЕНТОР НА ДИПЛОМСКА РАБОТА		
Ilirijana Tairi: "Rekrutimi i fuqisë punëtore efektive si bazë kyçe në sigurimin e fuqisë punëtore efektive. Tema prezantuar në datum 17.10.2017	1x0.2	0.2
Majlinda Osmani: "Teoritë përmbajtësore të motivimit të punëtorëve". Tema prezantuar në datum 14.11.2017	1x0.2	0.2
Arife Demiri: "Analiza e pasojave negative të mobingut në vendin e punës". Tema prezantuar në datum 14.11.2017	1x0.2	0.2
Florijana Murtezani: "Instrumentet e marketingut miks në ndërmarrjen Eko Shar, Tetovë. Tema prezantuar në datum 01.03.2018	1x0.2	0.2
Vllaznim Farizi: "Motivimi i punëtorëve si faktor kyç në ngritjen e produktivitetit të punëtorëve te NVM-të në Tetovë. Tema prezantuar në datum 29. Mars.2018	1x0.2	0.2
Aziz Jashari: "Vlerësimi i performancës së punonjësve". 2017	1x0.2	0.2
Fatmire Emruli: "Analiza e mjedisit të brendshëm". Tema prezantuar në datum 21.Qershor.2018	1x0.2	0.2
Agnesa Tairi: "Planifikimi në funksion të suksesit të organizatës së biznesit". Tema prezantuar në datum 11. Nоември 2018..	1x0.2	0.2
Drilona Mashkulli: "Menaxhimi i performancës tek ndërmarrjet e vogla dhe të mesme në komunën e Dibrës". Tema prezantuar në datum 25.06.2019	1x0.2	0.2
Arbnora Elmazi: "Vlerësimi i performancës tek bizneset në regjionin e Tetovës,, Tema prezantuar në datum 25.06.2019	1x0.2	0.2
Semial Jashari: "Teknikat e seleksionimit të punëtorëve te ndërmarrjet në komunën e Jegunovcës"	1x0.2	0.2
Driton Ibrahim: "Promocioni në funksion të suksesit të organizatës së biznesit"	1x0.2	0.2
Drilon Alimi : "Praktika të menaxhimit të burimeve njerëzore në Ecolog INTSH.A Dubai"	1x0.2	0.2
Armend Alimi : "Zhvillimi i brendit global: Përvoja nga P World"	1x0.2	0.2
Zinajda Islami: "Roli i promocionit në suksesin e organizatës bashkëkohore"	1x0.2	0.2
Egzona Jashari: "Praktikat e rekrutimit dhe seleksionimit të punëtorëve në "Pekon""	1x0.2	0.2
Edlira Sadiku: "Kultura në funksion të menaxhimit ndërkombëtarë të burimeve njerëzore"	1x0.2	0.2
Reuda Abdullai: "Menaxhimi i performancës në Ecolog Int."	1x0.2	0.2
Ardita Qazimi: "Strategjitë e biznesit"	1x0.2	0.2
ВКУПНО ПОЕНИ ОД МЕНТОРИРАЊЕ НА ДИПЛОМСКИ РАБОТИ	3.8	
ЧЛЕН НА КОМИСИЈА ЗА ОЦЕНА ИЛИ ОДБРАНА НА ДОКТОРАТ		
Visar Ademi: The Human Capital in Gaining and Sustaining Competitive Advantage: The Case of Private Sector Companies in the Republic of Macedonia, Tema prezantuar në datum 29.05.2019 во ЈИЕУ. .	1x2	2
Arben Sahiti: Vlerësimi i faktorëve me ndikim në performancën financiare te kompanitë me investime të huaja direkte në	1x2	2

Kosovë, Tema prezantuar në datum 15.01.2020 në Ekonomski Fakultet në Universitet „Хасан Приштина“, во Приштина		
Vjollca Hasani Limani : “Roli i mikrofinancimit dhe zhvillimit të NVNM-ve në uljen e varfërisë në Maqedoni”,	1x2	2
Violeta Beqiri: “Roli i adoptimit në zbatimin e sistemit informatik të integruar për luftim të shpërlarjes së parasë”	1.x2	2
Lumnije Sinani Imeri: “Marketingu në shërbim të shitjes së produkteve vendore”	1x2	2
Elhami Hajdari: “Marketingu te ndërmarrjet prodhuese në Republikën e Kosovës”	1x2	2
Shpresa Bajrami: Roli ekonomik i NVM-ve neper komunat si parakusht për zhvillimin e përshtetur socio-ekonomik te Republikës se Kosoves”, Tema prezantuar në datum 28.02.2021 në Ekonomski Fakultet во Тетово	1x2	2
Suada Ajdarpashiq: “Ndikimi i Fondeve të BE-së në Resurset Humane të Institucioneve të Arsimit të Lartë: Rast studimi – Ballkani Perëndimor”, Tema prezantuar në datum 06.07.2020 në Ekonomski Fakultet në Universitet „Хасан Приштина“, во Приштина	1x2	2
Donjeta Zejnullahu Pllana: “Ndikimi i reklamës në sjelljen e konsumatorit: Rasti i Kosovës”	1.x2	2
ВКУПНО ПОЕНИ ОД ЧЛЕНСТВО ВО КОМИСИИ ЗА ОЦЕНА ИЛИ ОДБРАНА НА ДОКТОРАТ		18
Член на комисија за оцена или одбрана на магистратура		
Fitore Kelmendi: Ndikimi i konfliktit në Kosovë, menaxhimi i konfliktit dhe negocimi: Rast studimi NVM-të e rajonit të Pejës	1	1
Ergin Verbiqi: Politikat e kreditimit të Rajfajzen Bank në Kosovë për NVM, Tema prezantuar në datum 2.12.2016 во JIEY.	1	1
Avenita Selmanaj: „Planifikimi si funksion parësorë i menaxherit të suksesshëm në biznesin Kosovë”, 13.12.2016 во Универзитет „Хаци Зека“,	1	1
Valbona Dreshaj: “Struktura e organizimit dhe krijimi grupeve punuese të projekteve”, 02.02.2017 во Универзитет „Хаци Зека“,	1	1
Reshat Ajdini: “Marketing strategjitë në zhvillimin e kompanisë Heba”, 23.02.2017 во JIEY.	1	1
Diana Beqiraj: “Ndikimi i trajnimeve profesionale në rritjen e punësimit të femrave në tregun e punës”, 05.04.2017 во Универзитет „Хаци Зека“,	1	1
Valmire Abazi: “Menaxhimi i burimeve njerëzore në ndërmarrjet publike në republikën e Kosovës: Rast studimi: posta dhe Telekomit i Kosovës”, 24.Април. 2017 во Универзитет „Хаци Зека“,	1	1
Siana Rushiti: “Politika e kreditimit në ProCredit Bank analizuar nëpërmjet kreditimit të ndërmarrjes Evro Kom SH.P.K.”, 17.Maj.2017.	1	1

Besarta Shala:"Vlerësimi i performancës së punonjësve në agjencionet e pavarura të Kosovës", 12.Јули.2017 во Универзитет „Хаци Зека,,	1	1
Agon Kameraj:"Siguria dhe shëndeti në punë në bizneset private", 12.Korrik.2017 në Haxhi Zeka.	1	1
Meriton Malaj: "Menaxhimi i stresit në rritjen e performances së punonjësve në qendrat tregtare në rajonin e Pejës", 06.10.2017.	1	1
Merdije Imeri:"Analizë krahasimore e funksionimit të tregjeve të sigurimit në Republikën e Maqedonisë dhe Republikën e Kroacisë për periudhën 2007-2013". 04.12.2017 во ЈИЕУ	1	1
Bahar Zendeli: "Risku kreditor i sistemit banker në vendet në tranzicion". 17.Maj.2018 во Универзитетот во Тетово.	1	1
Rejhan Jusufi: "Vendimarrja financiare në ndërmarrjen Florida me seli në Tetovë. 16.Maj.2018 во Универзитетот во Тетово.	1	1
Kadime Bekteshi: "Raportimi financiar dhe revizioni i raportimit financiar" во Универзитетот во Тетово.	1	1
Vullnet Selmani: "Ndikimi i borxhit publik në rritjen ekonomike: Analizë rastit të Republikës së Maqedonisë , 2002-2015".	1	1
Valmira Sherifi: "Hulumtimi i kënaqshmërisë së konsumatorëve nga cilësia e produkteve të kompanisë Swisslion – Agroplod Resen". 19.Септември.2018	1	1
Albion Rushiti "Financimi dhe performanca e ndërmarrjeve të vogla dhe të mesme në regjionin e Pollogut".	1	1
Fatlinda Kamberi "Karakteristikat e buxhetit të komunës së Tetovës në periudhën 2011-2016".	1	1
Снежана Трајаноска: „Обука на вработените како мотивациски фактор за успех на претпријатијата во Република Македонија,,. 05.06.2019.	1	1
Liridon Ismaili: "Strategjitë e bizneseve në rajonin e Pollogut". 07.11.2019.	1	1
Lulzime Pajaziti: "Ndikimi i kontrollit tek raportet financiare dhe rregullativat ligjore". 10.12.2019.	1	1
Rexhep Ilazi: "Inkubatorët e biznesit dhe rëndësia e tyre për zhvillimin e ideve sipërmarrëse në regjioni jugor të Serbisë".	1	1
Miranda Osmani: "Planifikimi strategjik në turizëm: Me theks të ve[antë te kompanitë në regjionin e Ohrit"	1	1
Jehona Baffijari: "Ndikimi i faktorëve të mjedisit në vendimarrjen e ndërmarrjeve të vogla dhe të mesme në rajonin e Pollogut",	1	1
Zyra Haziri: "Dinamika e shpërndarjes dhe shitjes së produkteve të kompanisë VIVA në tregun e Kosovës në periudhën 2008-2012",	1	1
Beslinda Alijaj: "Menaxhimi dhe etika në biznes në ndërmarrjet shërbyese".	1	1
ВКУПНО ПОЕНИ ОД ЧЛЕНСТВО ВО КОМИСИИ ЗА ОЦЕНКА ИЛИ ОДБРАНА НА МАГИСТРАТУРА		27

ЧЛЕН ВО КОМИСИЈА ЗА ОЦЕНКА ИЛИ ОДБРАНА НА ДИПЛОМСКА РАБОТА		
Liridon Ismaili: Treguesit financiar si matës të performancës afariste – rast studimor N.T.P. "Agrovali",	1x0.2	0.2
Semine Asani: Ndërrmarjet dhe organizatat biznese si Public 19 afarist në tregun global	1x0.2	0.2
Bellma Idrizi: Marëveshja GATT dhe GATS në funksion të liberalizimit të tregtisë së jashtme	1x0.2	0.2
Flakron Durmishi: Vendimarrja konsumatore ndaj bio-produkteve	1x0.2	0.2
Florent Fetishi: Perceptimet e konsumatorëve ndaj produkteve të Herbalife"	1x0.2	0.2
Qamil Halimi: Menaxhimi dhe stilet menaxheriale.	1x0.2	0.2
Valon Ameti: Kërkimet e tregut në funksion të rritjes së tregut të ndërmarrjeve të vogla dhe të mesme në rajonin e Tetovës	1x0.2	0.2
Pranvera Abdullahi: Motivimi dhe kënaqësia e punëtorëve në vendin e punës	1x0.2	0.2
Jasin Rexhepi: "Ndikimi i strategjisë së organizatës në cilësinë totale	1x0.2	0.2
Qëndresa rexhepi: Motivimi i konsumatorëve për blerjen e produkteve online	1x0.2	0.2
Lejla Azizi : "Promocioni në funksion të shitjes së produkteve të ndërmarrjeve të vogla dhe të mesme në rajonin e Tetovës"	1x0.2	0.2
ВКУПНО ПОЕНИ ОД ЧЛЕНСТВО ВО КОМИСИИ ЗА ОЦЕНКА ИЛИ ОДБРАНА НА ДИПЛОМСКА РАБОТА	2.2	
ПОЗИТИВНО РЕЦЕНЗИРАН УНИВЕРЗИТЕТСКИ УЧЕБНИК		
Автор на позитивно рецензиран универзитетски учебник		
Brikend Aziri: "Qeverisja e korporatave", Universiteti i Tetovës, Tetovë, 2020	1x10	10
Коавтор во универзитетски учебник издаден во странство		
Halit Shabani, Brikend Aziri, Raman Ismaili, Ibish Mazreku " Qeverisje korporative: Qeverisja me shoqëritë aksionare në Republikën e Kosovës"	1x8	8
ВКУПНО ПОЕНИ ОД ОБЈАВЕНИ ПОЗИТИВНО РЕЦЕНЗИРАНИ УНИВЕРЗИТЕТСКИ УЧЕБНИЦИ	18	
ИНТЕРНА СКРИПТА ОД ПРЕДАВАЊА		
Menaxhmenti financiar, Prishtinë, 2017	4	4
Komunikimi i brendshëm i menaxhmentit, Pejë, 2017	4	4
Menaxhimi strategjik i resurseve humane, Tetovë, 2017	4	4
Menaxhmenti ndërkombëtarë, Tetovë, 2017	4	4
Etika e biznesit, Prishtinë, 2017	4	4
Lidershipi, Pejë, 2017	4	4
Menaxhimi i modeleve të kompetencës, Pejë, 2017	4	4
Teori bashkëkohore të organizimit, Pejë, 2020	4	4
Menaxhimi i modeleve të kompetencës, Pejë, 2020	4	4
ВКУПНО ПОЕНИ ОД ИНТЕРНИ СКРИПТИ ЗА ПРЕДАВАЊА	36	
РЕЦЕНЗЕНТ НА УНИВЕРЗИТЕТСКИ УЧЕБНИК		

Izet Zeqiri: Menaxhmenti strategjik, UEJL, 2017	4	4
Faton Shabani: E drejta afariste, UT, 2021	4	4
ВКУПНО ПОЕНИ ОД РЕЦЕНЗИОНИРАЊЕ НА УНИВЕРЗИТЕТСКИ УЧЕБНИЦИ	8	
МЕНТОР НА ОДБРАНА НА МАГИСТЕРСКА РАБОТА		
Ilir Veseli: Sigurimi i punonjësve efektiv në industrinë farmaceutike në Republikën e Kosovës, UEJL, 2016	3	3
Valmir Kaba: Praktikat e menaxhimit të burimeve njerëzore në industrinë e hotelerisë në komunën e Strugës, UEJL, Dhjetor, 2016	3	3
Arlind Morina: Zhvillimi i kapitalit njerëzorë në regjionin e Pejës, Haxhi Zeka, Shkurt, 2017	3	3
Besfort Gashi: Roli i burimeve njerëzore në zhvillimin e sektorit të hotelerisë në rajonin e Pejës, Haxhi Zeka, Shkurt, 2017	3	3
Genc Pilingjurka: Ndikimi i shpërblimeve në kënaqësinë në punë tek punonjësit në regjionin e Pejës, Haxhi Zeka, 05.Maj.2017	3	3
Fortesa Selmanaj: Rëndësia e trajnimit të punonjësve për ndërmarrjet në Kosovë, Haxhi Zeka, 05.Maj.2017	3	3
Bjanka Tunteva: The leader's role in shaping the organization, UEJL, Korrik, 2017	3	3
Arbenita Çeku: "Zbatimi i teknikave për zhvillim të burimeve njerëzore te ndërmarrjet në regjionin e Pejës, Haxhi Zeka, 12.Korik.2017	3	3
Fortesa Peli:" Menaxhimi i kohës në ndërmarrjet e vogla dhe të mesme në regjionin e Pejës", Haxhi Zeka, 06.Tetor.2017	3	3
Ibrahim Uka: Teknika për reformim të mjedisit të brendshëm: Sfida për implementim te kompanitë në regjionin e Pollogut, UEJL, 18.Tetor.2017	3	3
Leonita Shala: Vlerësim i performancës së punonjësve në sektorin publik, Haxhi Zeka, 30.11.2017	3	3
Fermon Berisha: Roli i punës ekipore në ngritjen e performancës së punëtorëve në regjionin e Pejës, Haxhi Zeka, 30.11.2017	3	3
Blana Ferati: Burimet e financimit dhe veprimtaria e kompanisë "Dajti", Universiteti i Tetovës, 17.Maj.2018	3	3
Vjollca Ajdo: Parashikimi i kthimit të aksioneve, Universiteti i Tetovës, 17.Maj.2018	3	3
Agron Dema: Trajnimi dhe zhvillimi i punëtorëve: Me theks të veçantë në Shar Cem, UEJL, 04.06.2018	3	3
Drenushe Gaxheri: Roli i burimeve njerëzore në dizajnin dhe promovimin e produkteve turistike në Kosovën Perëndimore. 22.06.2018. Universiteti "Haxhi Zeka" në Pejë	3	3
Argjenita Shatri: Satisfakcioni i punonjësve nga puna në NVM-të në komunën e Pejës. 22.06.2018. Universiteti "Haxhi Zeka" në Pejë	3	3

Сања Савеска: Селекција. 19.09.2018. 19.Септември,.2019 во ЈИЕУ	3	3
Armir Rexhaj: Teknikat e trajnimit të punëtorëve në regjionin e Gjakovës. 17.10.2018, UEJL	3	3
Alberina Brahimaj: Niveli i kënaqësisë së punëtorëve të arsimit në regjionin e Pejës. 20.02.2019 në "Haxhi Zeka"	3	3
Abdurahman Ebibi: Praktikrat e menaxhimit të burimeve njerëzore në Bankën Ekonomik, Sh.A. Shkup,,12.03.2019 në UT	3	3
Festim Murati: "Vlerësimi i performancës së punëtorëve te bizneset e vogla dhe të mesme në komunën e Bogovinës". 07.11.2019 во УТ.	3	3
Anila Amzai: Menaxhimi i stresit të punonjësve te bizneset në Strugë. 14.06.2020 во УТ	3	3
Fadile Bojko: Motivimi në funksion të ngritjes së produktivitetit të punëtorëve. Во УТ	3	3
ВКУПНО ПОЕНИ ОД МЕНТОРИРАЊЕ НА ОДБРАНЕТИ МАГИСТЕРСКИ РАБОТИ	72	
ВИЗИТИНГ ПРОФЕСОР ВО СТРАНСТВО НАЈМАЛКУ ЕДЕН СЕМЕСТАР (САМО ЕДНАШ)		
Визитинг професор на Економскиот Факултет во Суботица, Оддел во Бујановац	1x8	8
ВКУПНО ПОЕНИ ВО СВОЈСТВО НА ВИЗИТИНГ ПРОФЕСОР ВО СТРАНСТВО	8	

НАУЧНО-ИСТРАЖУВАЧКА ДЕЈНОСТ

МЕНТОР НА ДОКТОРСКА ДИСЕРТАЦИЈА		
Arllinda Mazllami: "Menaxhimi i burimeve njerëzore te bizneset në Republikën e Maqedonisë së Veriut"	1x4	4
Gentijana Mijaku: "Ndikimi i satisfacionit të klientëve me shërbimet bankare në lojalitetin ndaj bankave në Republikën e Kosovës"	1x4	4
Kosovare Mustafa: "Menaxhimi i performancës së punonjësve te bizneset e mëdha në Republikën e Kosovës"	1x4	4
ВКУПНО ПОЕНИ ОД МЕНТОРИРАЊЕ НА ДОКТОРСКИ ДИСЕРТАЦИИ	12	
МЕНТОР НА МАГИСТЕРСКА РАБОТА		
Zamira Islami: Struktura organizative e shoqërive aksionare në Republikën e Maqedonisë	1X2	2
Teuta Kadri: Seleksionimi i punëtorëve në regjionin e Tetovës	1X2	2
Даниела Аксоска: Стратегији за барање работа: Можности и потешкотии за примена во Полошкиот регион, UEJL	1X2	2
Саџиде Демири: Тимови и тимска работа: Со посебен осврт на Дирекцијата за заштита и спасување на Република Македонија	1X2	2
Erlina Duraku: Vlerësimi i performancës së punëtorëve në ndërrmarjet e vogla dhe të mesme në luginën e Preshevës	1X2	2

Leuarta Jonuzi: Formimi dhe zhvillimi i punëtorëve te bizneset në regjionin e Kërçovës	1X2	2
Blerina Alimehaj: Praktikat e rekrutimit të punonjësve te organizatat e biznesit në regjionin e Pejës	1X2	2
Donjeta Kelmendi: Barazia gjinore në strukturën e burimeve njerëzore te bizneset në regjionin e Pejës	1X2	2
Fjolla Broqi: Vleresimi i22performances së punëtorëve në Agjencionin për Financim në Kosovë	1X2	2
Merita Alili: Modeli njëshkallësh i qeverisjes korporative në Republikën e Maqedonisë	1X2	2
Irihan Ebibi: Satisfakcioni i klientëve me shërbimet bankare në Maqedoninë Veriperendimore	1X2	2
Suat Idrizi: Menaxhimi i cilësisë tek bizneset në regjionin e Tetovës	1X2	2
Sedat Iseni: Roli i menaxherit në ndërtimin e suksesit të organizatës, Rast studimi "Dauti Komerc" SH.A.	1X2	2
ВКУПНО ПОЕНИ ОД МЕНТОРИРАЊЕ НА МАГИСТЕРСКИ РАБОТИ	26	
УЧЕСНИК ВО НАЦИОНАЛЕН НАУЧЕН ПРОЕКТ		
Мобинг како фактор на стрес. Македонска Академија на Науките и Уметностите	1x3	3
ВКУПНО ПОЕНИ ОД УЧЕСТВО ВО НАЦИОНАЛНИ НАУЧНИ ПРОЕКТИ	3	
МОНОГРАФИЈА		
Љупчо Коцарев,Изет Зеќири,Брикенд Азири,Јетон Мазлами: Ефективноста на учењето од далечина: Наставата и учењето од далечина кај високообразовните институции во Република Северна Македонија пред и во екот на КОВИД 19, МАНУ, 2021. ISBN: 978-608-203-315-0	1X10	10
ВКУПНО ПОЕНИ ОД ОБЈАВУВАЊЕ НА МОНОГРАФИИ	10	
МОНОГРАФИЈА ОБЈАВЕНА ВО СТРАНСТВО		
Brikend Aziri, Raman Ismaili: Strategy: A necessity for companies in the Republic of North Macedonia, Lambert Academic Publishing, 2020, ISBN: 978-620-2-55439-8	1x12	12
ВКУПНО ПОЕНИ ОД ОБЈАВУВАЊЕ НА МОНОГРАФИИ ВО СТРАНСТВО	12	
ДЕЛ ОД МОНОГРАФИЈА		
Изет Зеќири, Брикенд Азири, Јетон Мазлами: Функционирањето на регулаторните тела во Република Северна Македонија, нивната независност – компаративно искуство, Економски медитации, МАНУ, Скопје 2020. ISBN: 978-608-203-307-5	1x6	6
ВКУПНО ПОЕНИ ОД ОБЈАВУВАЊЕ НА ДЕЛОВИ НА МОНОГРАФИИ	6	
ТРУД СО ОРИГИНАЛНИ НАУЧНИ РЕЗУЛТАТИ ОБЈАВЕН ВО НАУЧНО/СТРУЧНО СПИСАНИЕ		
Изет Зеќири, Брикенд Азири, Јетон Мазлами: „Физичкото и вербалното насилство на работа како облици на мобинг кај вработените во Полошкиот регион,,, Прилози, бр. XLVII Vol. 2,	4x80%	3.2

Македонска Академија на Науките и Уметностите, 2017, ISSN: 0350-1698		
Изет Зеќири, Брикенд Азири, Јетон Мазлами: „Корпоративното управување и перформансата на современите корпорации,, Прилози, I 1-2, Македонска Академија на Науките и Уметностите, 2020, ISSN: 0350-1698	4x80%	3.2
ВКУПНО ПОЕНИ ОД ОБЈАВЕНИ ТРУДОВИ СО ОРИГИНАЛНИ НАУЧНИ РЕЗУЛТАТИ ОБЈАВЕНИ ВО НАУЧНО/СТРУЧНО СПИСАНИЕ	6.4	
ТРУД СО ОРИГИНАЛНИ НАУЧНИ РЕЗУЛТАТИ ОБЈАВЕН ВО НАУЧНО/СТРУЧНО СПИСАНИЕ СО МЕЃУНАРОДЕН УРЕДУВАЧКИ ОДБОР		
Brikend Aziri, Raman Ismaili, Etem Izeni: The Leader's Role in Fostering and Managing Organizational Changes. International Journal: Knowledge, Vol. 17.1. No.1, ISSN: 2545-4439, pp. 391-396	6x80%	4.8
Raman Ismaili, Brikend Aziri, Etem Izeni: Online Promotion: An Underdeveloped Tool in the Pollog Region. International Journal: Knowledge, Vol. 17.2. No.2, ISSN: 2545-4439, pp. 983-986	6x80%	4.8
Izet Zeqiri, Brikend Aziri, Jeton Mazllami: Time management among managers in the Pollog region. Review of Innovation and Competitiveness. Vol. 3, Issue 3, ISSN: 1849-8795, pp. 39-46	6x80%	4.8
Brikend Aziri, Jeton Mazllami, Arber Sulejmani: Emerging Issues in Leadership, The AuroAsia Proceedings of Educational and Social Sciences, 2016, Vol.5, ISSN: 2587-1730, pp.364-370	6x80%	4.8
Jeton Mazllami, Izet Zeqiri, Brikend Aziri: Managing of the 2008 Financial Crisis by the Government of the Republic of Macedonia and its impact on the Business Sector, Globalization and Business, Vol. 03, 2017, ISSN:2449-2396 , pp. 36-43	6x80%	4.8
Raman Ismaili, Brikend Aziri: Marketing strategies among companies in the Pollog region, Economic Vision, Vol 05, No. 9&10, 2018, ISSN: 1857-9556, pp. 150-159	6x90%	5.4
Raman Ismaili, Brikend Aziri, Aida Yzeiri Baftijari: Marketing research among companies in the Pollog region, Economic Vision, Vol.06, No, 11/12 (2019), ISSN: 1857-9556, pp. 149-159	6x80%	4.8
Aida Yzeiri Baftijari, Raman Ismaili, Brikend Aziri: Client expectations and preferences for service quality dimensions in bank services in Republic of North Macedonia, Economic Vision, Vol.7, No. 13/14, ISSN: 1857-9566, pp. 13-21	6x80%	4.8
Brikend Aziri, Raman Ismaili: Business environment analysis as a key stage in the process of strategic management, Economic Vision, Vol.7, No. 13/14, ISSN: 1857-9566, pp. 99-110, ISSN:	6x90%	5.4
Jeton Mazllami, Brikend Aziri: Investments efficiency and economic growth: A comparative analysis of North Macedonia and Albania, Knowledge, Vol.31.5, 2019, pp.1381-1389, ISSN: 2545-4439	6x90%	5.4
Brikend Aziri, Izet Zeqiri: The very essentials of strategic management tools, Economic Vision, Vol.7, No. 13/14, ISSN: 1857-9566, pp. 87-98	6x90%	5.4

Jeton Mazllami, Izet Zeqiri, Brikend Aziri: The Neë Model of Local Economic Development of the Municipality of Tetovo: A Comparative Analysis Between Tetovo and Maribor, Knowledge – International Journal, Vol. 26.1, September, 2018	6x90%	5.4
Brikend Aziri, Arlinda Mazllami: Direct Marketing Among Companies in the Pollog Region, Knowledge – International Journal, Vol. 26.1, September, 2018	6x90%	5.4
ВКУПНО ПОЕНИ ОД ОБЈАВЕНИ ТРУДОВИ СО ОРИГИНАЛНИ НАУЧНИ РЕЗУЛТАТИ ОБЈАВЕНИ ВО НАУЧНО/СТРУЧНО СПИСАНИЕ СО МЕЃУНАРОДЕН УРЕДУВАЧКИ ОДБОР	66	
ТРУД СО ОРИГИНАЛНИ НАУЧНИ РЕЗУЛТАТИ ОБЈАВЕН НА ЗБОРНИК НА ТРУДОВИ ОД НАУЧЕН СТРУЧЕН СОБИР		
Raman Ismaili, Brikend Aziri, Isak Ajruli : Cilësia e arsimit të lartë dhe tregu i punës në Republikën e Maqedonisë, Sistemi i arsimit, tregu i punës dhe zhvillimi ekonomik - sfidat dhe perspektivat Akademia e Shkencave dhe Arteve të Republikës së Kosovës, 2019, ISBN: 978-9951-26-006-0	2x80%	1.6
ВКУПНО ПОЕНИ ОД ОБЈАВУВАЊЕ НА ТРУДОВИ СО ОРИГИНАЛНИ НАУЧНИ РЕЗУЛТАТИ ОБЈАВЕНИ НА ЗБОРНИК НА ТРУДОВИ ОД НАУЧЕН СТРУЧЕН СОБИР	1.6	
ТРУД СО ОРИГИНАЛНИ НАУЧНИ РЕЗУЛТАТИ ОБЈАВЕН НА ЗБОРНИК НА ТРУДОВИ ОД НАУЧЕН СТРУЧЕН СОБИР СО МЕЃУНАРОДЕН УРЕДУВАЧКИ ОДБОР		
Izet Zeqiri, Brikend Aziri: Geographical and Ethnical Discrepancies in Fighting Unemployment in the Republic of Macedonia, Proceeding Book: International Conference of Research in Education and Science, December, 2016 932-937, ISBN:978-605-66950-2-5	2x90%	1.8
Raman Ismaili, Brikend Aziri, Ibish Mazreku: Brand Management in the Hospitality Industry in the Republic of Macedonia. Fourth International Multidisciplinary Scientific Conference on Social Sciences and Arts – SGEM 2017, Volume IV, ISSN: 2367-5659, pp. 99-107	2x80%	1.6
Brikend Aziri, Raman Ismaili: The Changing Nature of Leadership, Fourth International Multidisciplinary Scientific Conference on Social Sciences and Arts – SGEM 2017, Volume V, ISSN: 2367-5659, pp. 967-972	2x90%	1.8
Izet Zeqiri, Jeton Mazllami, Brikend Aziri: Tregu i punës në Republikën e Maqedonisë në rrugën drejt Bashkimit Evropian: Republika e Maqedonisë në rrugën drejt Bashkimit Evropian (2020)-Përvoja, sfida dhe perspektiva, Dhjetor, 2016, ISBN:978-608-203-180-4	2x80%	1.6
Izet Zeqiri, Brikend Aziri: Leadership Attributes Among Entrepreneurs In The Pollog Region, Economic Development And Entrepreneurship In Transition Economies: Is free trade working for transitional and developing economies?, Faculty of Economics, University of Banja Luka, May, 2017, ISBN 978-99938-46-54-3	2x90%	1.8

Brikend Aziri, Izet Zeqiri: Corporate governance in North Macedonia, Albania and Kosovo: A comparative analysis, 4th International Scientific Conference on Business and Information Technologies, South East European University, 2021, ISSN: 2671-373X	2x90%	1.8
ВКУПНО ПОЕНИ ОД ОБЈАВУВАЊЕ НА ТРУДОВИ СО ОРИГИНАЛНИ НАУЧНИ РЕЗУЛТАТИ ОБЈАВЕНИ НА ЗБОРНИК НА ТРУДОВИ ОД НАУЧЕН СТРУЧЕН СОБИР СО МЕЃУНАРОДЕН УРЕДУВАЧКИ ОДБОР	10.4	
ПЛЕНАРНО ПРЕДАВАЊЕ НА НАУЧЕН/СТРУЧЕН СОБИР		
18 th International Scientific Conference "The Power of Knowledge", Agia Triada Greece, September 27-19.2018	1X3	3
ВКУПНО ПОЕНИ ОД ПЛЕНАРНИ ПРЕДАВАЊА НА НАУЧНО/СТРУЧНИ СОБИРИ	3	
УЧЕСТВО НА НАУЧЕН/СТРУЧЕН СОБИР СО РЕФЕРАТ		
International Conference of Research in Education and Science, Bodrum, , 2016	2x2	4
International Scientific Conference The Teacher of the Future, Budva, May, 2017	2x2	4
REDETE 2016, Beograd, December, 2016	1x2	2
Building Bridges <i>Between</i> Business Research And Industry Needs, Tetovo, February, 2017	1x2	2
Second International Conference Actual Problems in Knowledge Economy in Modern Globalization, Tbilisi, Georgia, September, 2017	1x2	2
Forth International Multidisciplinary Scientific Conference on Social Sciences and Arts SGEM 2017, Albena, September, 2017	2x2	4
Government policies and economic development - South – EastEurope region, Peja, November, 2017	1X2	2
5th International Scientific Conference "Challenges of Doing Business in the Contemporary World" – CDBCE 2017	2X2	4
Eighth International Scientific Conference "Economic Policy and EU Integration"- ISCBF 2018, 4-5.May.2018. Dures	2X2	4
International Scientific Conference on Business and Economics, Tetovo, May, 2018	1x2	2
Eighteenth International Scientific Conference "The teacher of the future", Thesaloniki, September, 2018	2x2	4
Sixth International Scientific Conference "Economic Development as a Precondition for EU Integration", Tetovo, October, 2018	1x2	2
Education System, Labor Market and Economic Development: Challenges and Prospects, Prishtina, October, 2018	1x2	2
4th International Scientific Conference on Business and Information Technologies (ISCBIT 2020)	1x2	2
7th International Scientific Conference "Contemporary Economic Trends" – Cet2019	2x2	4

Предизвиците на фискалната политика во периодот на пандемијата од Ковид-19 и перспективи во посткризниот период, 2021	2x2	4
ВКУПНО ПОЕНИ ОД УЧЕСТВУВАЊЕ НА НАУЧНИ/СТРУЧНИ СОБИРИ СО РЕФЕРАТ	48	
АПСТРАКТ ОБЈАВЕН ВО ЗБОРНИК НА КОНФЕРЕНЦИЈА		
Brikend Aziri, Jeton Mazllami: Arber Sulejmani: Emerging Issues in Leadership, Abstracts Book: International Conference of Research in Education and Science, December, 2016	1x0.8	0.8
Izet Zeqiri, Brikend Aziri: Geographical and Ethnical Discrepancies in Fighting Unemployment in the Republic of Macedonia, Abstracts Book: International Conference of Research in Education and Science, December, 2016	1x0.9	0.9
Brikend Aziri: Business Strategies Of SME's In The Pollog Region, Building Bridges Between Business Research And Industry Needs, Tetovo, February, 2017	1	1
Raman Ismaili, Brikend Aziri: Marketing strategies of SME's in the Pollog region, Challenges of doing business in the contemporary world, December 2017, 978-608-217-065-7, fq.82	1x0.9	0.9
Brikend Aziri, Raman Ismaili: Making business decisions: Challenges for Companies in the Pollog region, Challenges of doing business in the contemporary world, December 2017, 978-608-217-065-7, fq.37	1x0.8	0.8
Brikend Aziri, Raman Ismaili: Change management as a key business tool, Government politics and economic development- South East Europe Region, ISBN978-9951-672-10-8		0.8
Brikend Aziri: Employee Performance Assesment Techniques, May, 2018, ISBN: 978-608-248-025-1	1	1
Raman Ismaili, Brikend Aziri: Marketing research among companies in the Pollog region, October, 2018, ISBN: 978-608-217-072-5	1x0.9	0.9
Raman Ismaili, Brikend Aziri, Isak Ajruli: The Quality of Higher Education and the Labor Market in the Republic of Macedonia, October, 2018, ISBN: 978-9951-615-95-2	1x0.8	0.8
Aida Yzeiri Baftijari, Raman Ismaili, Brikend Aziri: Strategic Planning in Contemporary Marketing, in International Congress on Human, Social Sciences and Arts, Novermber, 2019, ISBN: 978-608-217-079-4	1x0.8	0.8
Brikend Aziri, Raman Ismaili: Business Environment Analysis as a Key Stage in the Process of Strategic Management	1x0.8	0.8
ВКУПНО ПОЕНИ ОД ОБЈАВЕНИ АПСТРАКТИ ВО ЗБОРНИЦИ НА КОНФЕРЕНЦИИ	9.5	

СТРУЧНО УМЕТНИЧКА АПЛИКАТИВНА ДЕЈНОСТ

КООРДИНАТОР ВО ПОДГОТОВКА НА ЕЛАБОРАТ ЗА НОВА СТУДИСКА ПРОГРАМА		
Менаџмент на човечки ресурси / Мастер – 60 ЕЦТС / 2017	2	2
Менаџмент / Мастер – 60 ЕЦТС/ 2017	2	2
Маркетинг и менаџмент /Мастер– 120 ЕЦТС / 2017	2	2
МВА / Мастер/ 60 ЕЦТС/2017	2	2
Маркетинг и менаџмент / Додипломски студии/2020	2	2
Економија и бизнис / Додипломски студии / 2020	2	2
Менаџмент на човечки ресурси / Мастер – 60 ЕЦТС / 2021	2	2
Менаџмент / Мастер– 60 ЕЦТС / 2021	2	2
Маркетинг и менаџмент / Мастер– 120 ЕЦТС/ 2021	2	2
ВКУПНО ПОЕНИ ОД КООРДИНИРАЊЕ НА ПОДГОТОВКИ НА НОВИ СТУДИСКИ ПРОГРАМИ	18	
РЕЦЕНЗЕНТ НА УЧЕБНИК ЗА СРЕДНО ИЛИ ОСНОВНО ОБРАЗОВАНИЕ		
Секретарско работење за IV година: Економска, правна и трговска струка	1x1	1
ВКУПНО ПОЕНИ ОД РЕЦЕНЗИОНИРАЊЕ НА УЧЕБНИЦИ ЗА СРЕДНО ИЛИ ОСНОВНО ОБРАЗОВАНИЕ	1	
УЧЕСТВО ВО ПРОМОТИВНИ АКТИВНОСТИ НА ФАКУЛТЕТОТ		
Промовирање на Економскиот Факултет при средните училишта во општина Гостивар за академската 2018-2019	1	1
Промовирање на Економскиот Факултет при средните училишта во општина Гостивар за академската 2019-2020	1	1
Промовирање на Економскиот Факултет при средните училишта во Република Северна Македонија за академската 2020-2021	1	1
Промовирање на Економскиот Факултет при средните училишта во Република Северна Македонија за академската 2021-2022	1	1
Промовирање на Економскиот Факултет во Суботица, Оддел во Бујановац при Средните училишта со настава на албански јазик во Прешево	1	1
ВКУПНО ПОЕНИ ОД УЧЕСТВО ВО ПРОМОТИВНИ АКТИВНОСТИ НА ФАКУЛТЕТОТ	5	

ДЕЈНОСТИ ОД ПОШИРОК ИНТЕРЕС

ЧЛЕН НА УРЕДУВАЧКИ ОДБОР НА МЕЃУНАРОДНО НАУЧНО/СТРУЧНО СПИСАНИЕ		
Journal of Advanced Research in Management, ASERS Publishing, Romania	1	1
Journal of Advanced Research in Economics and International Business	1	1
Journal of Investment and Management, ISSN: 2328-7713 (Print); ISSN: 2328-7721 (Online)	1	1

International Journal of Business Research and Management (IJBRM), ISSN – 2180-2165	1	1
Journal of Finance and Accounting, ISSN (Print): 2333-8849 ISSN (Online): 2333-8857	1	1
Journal of investment and management, ISSN:		
Economic Vision	1	1
ВКУПНО ПОЕНИ ОД ЧЛЕНСТВО ВО УРЕДУВАЧКИ ОДБОР НА МЕЃУНАРОДНО НАУЧНО/СТРУЧНО СПИСАНИЕ	7	
ЧЛЕН НА ОРГАНИЗАЦИОНЕН ИЛИ ПРОГРАМСКИ ОДБОР НА МЕЃУНАРОДЕН НАУЧЕН/СТРУЧЕН СОБИР		
1 st International Scientific Conference on Business and Economics (ISCBE'17) "Building Bridges between Business Research and Industry Needs"; 17 – 18 February, 2017; FBE-SEEU; Tetovo	1	1
Managing Innovation and Diversity in Knowledge Society Through Turbulent Time; 25–27 May 2016; Timisoara; Romania	1	1
The Economic Effects Of Migration Processes In The Western Balkans; 2. December. 2016, University of Tetovo	1	1
First International Congress on Tourism, Economic and Business Sciences, 01.-05. November. 2017, University in Tetovo and University of Krems	1	1
Government Policies and Economic Development – South East European Region. 17. November. 2017, University "Haxhi Zeka" and University of Tetovo	1	1
5 th International Scientific Conference "Challenges of Doing Business in the Contemporary World" – CDBCW2017, 01 – 02 December, 2017, University of Tetovo	1	1
3 RD INTERNATIONAL CONGRESS On SOCIAL AND ECONOMIC SCIENCES, 15 – 19 November 2017, Marmara University	1	1
International Congress on Tourism, Economic and Business Science, 01-04. November. 2018	1	1
International Congress on Tourism, Economic and Business Science, 01-020-22. June. 2019	1	1
International Congress on Human, Social Sciences and Arts, November, 2019, Seventh International Conference "Contemporary Economic Trends"	1	1
World Summit on Management Sciences, June. 29-30. Thailand	1	1
Fifth International Scientific Conference in Business and Economics: Balancing the Economic Cycle in a Pandemic State: Lessons Learned and Future Actions, (BECON 2020), Peja, Republic of Kosovo	1	1
ВКУПНО ПОЕНИ ОД ЧЛЕНСТВО ВО ОРГАНИЗАЦИОНЕН ИЛИ ПРОГРАМСКИ ОДБОР НА МЕЃУНАРОДЕН НАУЧЕН/СТРУЧЕН СОБИР	12	
ПРОДЕКАН		

Продекан за настава на Економскиот Факултет при Универзитетот во Тетово во периодот 2017-16.10.2019	1x4	4
Продекан за настава на Економскиот Факултет при Универзитетот во Тетово во периодот 21.11.2019-21.11.2022	1x4	4
ВКУПНО ПОЕНИ ВО СВОЈСТВО НА ПРОДЕКАН		8
ДЕКАН		
Вршител на дејноста Декан на Економскиот Факултет при Универзитетот во Тетово во периодот 16.09.2019-14.11.2019	1x6	6
ВКУПНО ПОЕНИ ВО СВОЈСТВО НА ДЕКАН		6
ЧЛЕН НА ФАКУЛТЕТСКА КОМИСИЈА		
Член на комисијата за соработка и доверба со јавноста	1x1	1
ВКУПНО ПОЕНИ ОД ЧЛЕНСТВО ВО ФАКУЛТЕТСКИ КОМИСИИ		1
ЧЛЕН НА КОМИСИЈА ЗА ИЗБОР ВО ЗВАЊЕ		
Претседател на комисија за избор-реизбор на еден предавач по: Менаџмент на проекти, деловно комуницирање и менаџмент на човечки ресурси на Економскиот Факултет при Универзитетот во Тетово	1X0.5	0.5
Претседател на комисија за избор-реизбор на еден предавач по: Бизнис опкружување, Менаџмент на мал и среден бизнис, менаџмент на човечки ресурси, теории на одлучување на факултетот за Бизнис при Универзитет „Хаци Зека,,	1X0.5	0.5
Член на комисија за избор-реизбор на еден предавач по: Трговско право, облигационо право, и легислатура во образованието на Правниот Факултет при Универзитетот во Тетово	1X0.5	0.5
Член на комисија за избор-реизбор на еден предавач по: Основи на економија, претприемништво, и менаџмент на мал бизнис на Економскиот Факултет при Универзитетот во Тетово	1X0.5	0.5
Претседател на комисија за избор-реизбор на еден предавач по: Деловна етика, е-маркетинг и деловно комуницирање на Економскиот Факултет при Универзитетот во Тетово	1X0.5	0.5
Претседател на рецензентска комисија за избор на еден соработник по група предмети од областа на Економските Науки на Економскиот Факултет при Универзитетот во Тетово	1X0.5	0.5
Член на рецензентска комисија за избор на еден соработник по група предмети од областа на Економските Науки на Факултетот за Природно Математички Науки при Универзитетот во Тетово	1X0.5	0.5
ВКУПНО ПОЕНИ ОД ЧЛЕНУВАЊЕ ВО КОМИСИИ ЗА ИЗБОР ВО ЗВАЊЕ		3.5

**РЕФЕРЕНЦИИ НА ПРОФ. Д-Р. БРИКЕНД АЗИРИ ЗА ИЗБОР ВО ПОВИСОКО НАСТАВНО -
НАУЧНО ЗВАЊЕ**

ОБЛАСТ НА ДЕЈНОСТА	ПОЕНИ
Наставно-образовна дејност	313.91
Научно-истражувачка дејност	213.9
Стручно уметничка апликативна дејност	24
Дејности од поширок интерес	37.5
ВКУПНО	589.3

Тетово, Јуни.2021

Комисија:

Проф. Д-р. Етем Исени, претседател

Проф. Д-р. Леонид Наков, член

Проф. Д-р. Изет Зекири, член
